

Καταγγελία του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Σπουδαστών (ΥΔ) ΕΜΠ

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα την σπάσει!

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε το όργιο του κυβερνητικού αυταρχισμού, αστυνομικής βίας και καταστολής εναντίον των συγκεντρώσεων σωματείων, φοιτητικών συλλόγων, πολιτικών κομμάτων και οργανώσεων για τον εορτασμό της επετείου της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, που έγιναν σε όλη τη χώρα.

Απέναντι στις συντεταγμένες συγκεντρώσεις όπου ο λαός τήρησε υποδειγματικά τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας, η κυβέρνηση έστειλε αστυνομία, απάντησε με αναίτιες και απρόκλητες επιθέσεις, δεκάδες προσαγωγές και συλλήψεις στο σωρό και προκάλεσε τραυματισμούς διαδηλωτών. Ενώ υπήρξαν περιστατικά όπου ακόμη και μετά την ολοκλήρωση της κινητοποίησης, αστυνομικοί με μοτοσυκλέτες έκαναν σφήνες πάνω στον κόσμο, έπεσαν πάνω τους, τους έβριζαν και τους προκαλούσαν. Σε ορισμένες περιπτώσεις συνέλαβαν διαδηλωτές ακόμη και από την είσοδο του σπιτιού τους.

Η μάσκα της κυβέρνησης έπεσε! Φάνηκε ότι η προστασία από την πανδημία ήταν το πρόσχημα πίσω από την ένταση της καταστολής, χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι πως οι μόνοι που τελικά αγνόησαν τα μέτρα και τις αποστάσεις ήταν κυβέρνηση και οι κρατικοί κατασταλτικοί μηχανισμοί. Είναι πλέον φανερό πως ο στόχος της κυβέρνησης ήταν διττός. Από την μια να μετακυλήσει την ευθύνη για την τραγική κατάσταση στο σύστημα υγείας στους εργαζόμενους, τους φοιτητές και τον λαό για να κρύψει τις δικές της εγκληματικές ευθύνες για τα τραγικά ρεκόρ κρουσμάτων και θανάτων. Από την άλλη ήθελε να μην ακουστούν τα αντιιμπεριαλιστικά συνθήματα του Πολυτεχνείου, ήθελε να ξεμπερδέψει μια και καλή με το αγωνιστικό και εξεγερτικό μήνυμα που σήμερα έστειλαν δεκάδες εργαζομένων, φοιτητών και λαού.

Είχαμε προειδοποιήσει πως τα σχέδιά τους θα πέσουν στο κενό και σήμερα το αποδείξαμε! Ακυρώσαμε στην πράξη την ένταση της καταστολής, σπάσαμε τις απαγορεύσεις. Το μήνυμα του ανυποχώρητου αγώνα κάτω από όλες τις συνθήκες ακούστηκε δυνατά.

Έσπειραν ανέμους και θα θερίζουν θύελλες. Η κυβέρνηση θα μας βρίσκει κάθε μέρα μπροστά της στον αγώνα για υγεία, μόρφωση, δουλεία και ζωή στο ύψος των αναγκών μας.

- **Απαιτούμε εδώ και τώρα να αφεθούν ελεύθεροι όλοι οι συλληφθέντες και να αποσυρθούν οι κατηγορίες**
- **Να ακυρωθούν όλα τα πρόστιμα που επιβλήθηκαν**